

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年7月28日

【会社名】 ダイキン工業株式会社

【英訳名】 DAIKIN INDUSTRIES,LTD.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 十 河 政 則

【本店の所在の場所】 大阪市北区中崎西二丁目4番12号梅田センタービル

【電話番号】 大阪 (06) 6373-4356

【事務連絡者氏名】 経理財務本部経理グループ長 高 瀬 激

【最寄りの連絡場所】 東京都港区港南2丁目18番1号J R品川イーストビル

【電話番号】 東京 (03) 6716-0112

【事務連絡者氏名】 コーポレートコミュニケーション室
経営IRグループ担当課長 山 田 香 織

【縦覧に供する場所】 ダイキン工業株式会社東京支社
(東京都港区港南2丁目18番1号J R品川イーストビル)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年6月29日に提出いたしました臨時報告書及び2021年7月19日に提出いたしました訂正臨時報告書の記載事項に一部誤りがありましたので、これを訂正する臨時報告書を提出するものであります。なお、訂正箇所は下線を付したとおりであります。

2 【訂正事項】

(2) 発行数

(訂正前)

477個

(訂正後)

467個

(4) 発行価額の総額

(訂正前)

986,722,200円

(訂正後)

966,036,200円

(5) 新株予約権の目的となる株式の種類、内容及び数

(訂正前)

当社普通株式 47,700株

(訂正後)

当社普通株式 46,700株